
 1 

 

A gyorskorcsolya ágazat  

sportszakmai beszámolója a 2022-2023-as szezonról 

 
Szempontok a 2023-as sportági szakmai programok elkészítéséhez 

 
I. Bevezetés 

GYORSKORCSOLYA 

 

A tavalyi szezonban megkezdett inzelli (GER) központú munkát folytattuk a juniorok esetében, míg 

a felnőttek a Héraklész kerettel együtt kezdték meg a felkészülést, amit Kóti Gábor vezetett Erik 

Bouwman mentoredző szakmai támogatásával. Célunk a juniorok jeges teljesítményének 

fejlesztése mellett a sportágban tartásuk volt a korábbi évek lemorzsolódására való tekintettel, a 

felnőtt korcsoportos versenyzőink esetében világkupa-tapasztalat szerzés és javuló eredmények 

elérése a szezon folyamán. Bejczi Botond két távon is bebiztosította helyét a jövő évi világkupa 

rendszerben, míg Mercs Abigél Mass Startban jeleskedve 22. helyen végzett a felnőtt 

világbajnokságon, ahol legutóbb 5 éve indult magyar versenyző. 

A hazai körülményeket tekintve az idei évben rendhagyó módon Magyar Kupa rendszer (kezdeti 

stádiumban) bevezetése mellett két Utánpótlás Országos Bajnokságot is rendeztünk, ezzel segítve 

a versenyzőket a hazai körülmények között szerezhető versenytapasztalat gyűjtésében. 

A felnőtt bajnokságunkat Inzellben tartottuk, ahol a versenyzők kiemelkedő időeredményeket 

érhettek el és világkupa/junior világkupa időket futhattak. 

Tovább kergetjük az olimpiai álmunkat a kvótaszerzéssel kapcsolatban, így a következő szezonban 

igyekszünk minél több jeges felkészülést biztosítani a 8 fős keretünk részére és további 

eredményeket elérni a kiemelt nemzetközi versenyeken megcélozva a férfi csapat világkupa 

indulási jogát, mindemellett a hazai utánpótlás-bázisunk felkészülését és hazai versenyeztetését is 

továbbfejlesztenénk a következő szezonban. 

 

SHORT TRACK 

 

Az olimpia nem nagyon volt hatással a juniorok felkészülésére így tavasszal-nyáron már a 

megszokott módon kezdődhetett meg a felkészülés. A junior csapatot tovább erősítve az olimpiai 

keret női sorának vezetőedzője, Nicholas Gooch mentorként állt be a junior keret szakmai stábjába. 

Ahogy előbb is utaltam rá az olimpiai keret női és férfi sora külön kezdte meg a felkészülését, ami 

rányomta a bélyegét a legjobban teljesítő juniorok felkészülésére, hiszen meg kellett teremteni a 

felkészüléshez szükséges létszámokat a felnőtt keretekben, így nemenként eltérő programot 

követve. A szezon eredményeit látva ezt a hibrid felkészülési rendszert sikerült megfelelően 

üzemeltetni, amit a következtetéseket levonva tervezünk optimalizálni. A jeges szezonban a 

bizonytalan gazdasági helyzetünk és az emelkedő költségek miatt nem sikerült minden tervünket 

megvalósítani, így módosult a hazai és nemzetközi versenyeztetésünk is, így a legidősebb juniorok 

is csak két külföldi rendezésű versenyen vettek részt. A szezon második felében már rendeződtek 
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soraink és a 2023 szeptemberében módosult új felállással már egy megszokott módon zajlottak az 

események. A tagszervezeteinkkel sikerült egy szorosabb kapcsolatot kialakítani, amivel a közös 

célokat is gyorsabban és a megfelelő rendszerben tudjunk kialakítani és üzemeltetni. 

Az eredményességet tekintve kiemelt fontosságú volt a Junior Világbajnokság, ahol majd minden 

egyéni távon sikerült három főre duzzasztani a hazánk indulói létszámát, illetve egy női váltó érmet 

is sikerült begyűjtenünk, amivel maximális kvótát vívtunk ki a 2024-ben megrendezésre kerülő 

Ifjúsági Téli Olimpiára.  

 

 

II. Helyzetelemzés (2022-2023 szezon) 

1. Versenyek 

(a sportág olimpiai kvalifikációs versenyein, a felnőtt és utánpótlás 

világbajnokságokon és Európa-bajnokságokon, valamint egyéb világversenyeken elért 

eredményeinek értékelése) 

 

GYORSKORCSOLYA 

 

A gyorskorcsolya felnőtt (2 fő) és junior (7-8 fő) válogatottja együtt készült fel a szezonra és 

versenyidőszak alatt is közösen edzettek. 127 napot töltött edzőtáborban, 45 napot a nyári felkészülés 

alatt és 82 napot versenyidőszakban.  

 

FISU-Egyetemi Világjátékok: 2023.01.12-23. Lake Placid 

 

 
A Magyar Egyetemi sportszövetség által támogatott versenyen vettek részt az érintett 

gyorskorcsolyázóink a tavalyi eredményességük alapján, azonban mind Füzesy Ilka, mind Bödei Bálint 

esetében betegeskedésünk hátráltatta a felkészülést és a versenyen való maximális teljesítmény 

leadását. A verseny jellegét tekintve azonban egy nagy multisport eseményről beszélhetünk, ami 

komoly mezőnnyel és hangulattal került megszervezésre és felkészülési versenyként hasznos volt 

mint rövid és hosszútávon. 

 

Kiemelt Junior versenyek: 

 

1. Junior Világkupa 2022.11.26-27. Seinajoki – Finnország 

2. Junior Világkupa 2022.12.3-4. Seinajoki - Finnország  

3. Junior Világkupa Döntő 2023.02.4-5. Inzell - Németország 

4. Junior Világbajnokság 2023.02.11-12. Inzell - Németország  

A szezon folyamán szerencsés helyzetben voltunk tekintettel arra, hogy minden sportolónk 

korosztályát tekintve indulhatott a Junior és Neo-Senior Világkupákon, így megoldható volt, hogy a 

csapat együtt tudjon készülni és tapasztalatot gyűjteni. A Seinajokiban megrendezett esemény 

tapasztalatai alapján jobban fel kell mérnünk egy-egy helyszín szükségességét, hiszen a szervezés közel 

sem volt megfelelő, a jég nem volt alkalmas arra, hogy egyéni eredményeket javítsanak a sportolóink, 

Név 500m 1000m 1500m 3000m 5000m Mass Start 

Bejczi Botond 17. 16. 11.  17. 8. 

Mercs Abigél 28. 28. 25. 12.  5. 

Bödei Bálint 20. 24. 27.  DQ 17. 

Füzesy Ilka 25. 33. 34.    
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illetve gazdasági szempontból is többlet ráfordítást igényelt a korábban említett szervezési 

hiányosságok miatt. Az egyetlen pozitívum, hogy ez egy komoly hangulatú verseny, amivel a 

sportolóink stressz menedzsmentjét és a téthelyzetben való teljesítőképességét tudjuk fejleszteni, 

amire komoly szükség van a szezonban és a szezon végén tartott egyeztetéseink alapján. Ennek oka, 

hogy kevés gyorskorcsolyaversenyen vettek részt és a görkorcsolyában szerzett versenytapasztalat 

nem tudja teljes mértékben helyettesíteni azt, a versenyek eltérő lebonyolítási rendjéből fakadóan.   

 

 

 

Felnőtt versenyek: 

 

1. Felnőtt Világkupa: 2022.11.11-13. Stavanger- Norvégia  

2. Felnőtt Világkupa: 2022.11.18-20. Heerenveen- Hollandia  

3. Felnőtt Világkupa: 2022.12.9-12. Calgary- Kanada  

4. Felnőtt Világkupa: 2022.12.16-18 Calgary- Kanada  

5. Felnőtt Világkupa: 2023.02.10-12. Tomaszów-Lengyelország 

6. Felnőtt Világkupa: 2023.02.17-19. Tomaszów- Lengyelország  

7. Felnőtt Világbajnokság: 2023.03.2-5. Heerenveen- Hollandia 

8. Neo-Senior Világkupa: 2022.11.26-27. Seinajoki – Finnország  

9. Neo-Senior Világkupa: 2022.12.3-4. Seinajoki – Finnország  

10. Neo-Senior Világkupa: 2023.02.4-5. Inzell - Németország 

 

Felnőtt Távonkénti Világbajnokság 

2023.03.02-05. - Heerenveen, Hollandia 

 

Önmagában Mercs Abigél kvalifikációja a világbajnokságra nem volt a szezonterv része, ám a 

világkupák során elért eredmények alapján Mass Start versenyszámban a legjobb 24-ben végzet, így 

ebben a számban indulhatott a hollandiai világbajnokságon. Abigél az egész szezon során bajlódott a 

technikájával. Ez volt az első teljes éve, mint gyorskorcsolyázó. A tapasztalat nála is az, mint a többi 

görkorcsolyából érkező sportoló esetében is, hogy az el nem sajátított technika, illetve a kiegészítő 

sportok nem megfelelő használata ellehetetleníti a magas szinten való gyorskorcsolyázást. Ennek 

ellenére ott tudott lenni a világbajnokságon, ami bizonyítja a jó képességeit és kiváló hozzáállását. A 

Mass Start elődöntőjében előre megbeszélt taktika szerint igyekezett irányító, aktív szerepet játszani, 

reagálni a többi versenyző mozgására, mindent megpróbált a lehető legjobb eredmény elérése 

érdekében, végül a 22. helyen zárt. Ott tudtunk lenni egy felnőtt világbajnokságon, úgy, hogy Abigél 

tavaly még junior volt. Ez egyértelműen siker! 

 

Junior Világbajnokság  
2023.02.11-12. Inzell – Németország 

 
A tavalyi világbajnokságon 3 lányt és 1 fiút tudtunk elindítani Innsbruckban. Idén már 2 lányt és 3 fiút. 

A fiúk szerepeltek a csapatversenyben és néhány nap híján a lányok is (Sándor Lillát a világbajnokság 

előtt néhány nappal zárták ki, mert túl fiatal volt az induláshoz). Hosszú távú célunk, hogy mindkét 

csapatot egyben tartsuk - kiegészítve tartalék versenyzőkkel- és a felnőtt világkupákon indítsuk őket. 

A fiúk esetében ez már a következő 2023-2024-es szezonban realitás. Ezt a versenyszámot 

mindenképpen megcélozzuk az olimpián is. Két utolsó éves versenyzőnk szerepelt a legjobban, Bíró 

Hanna és Bödei Bálint. Mindketten nagyon közel kerültek a felnőtt világkupa szintekhez. A jelenlegi 
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helyzetet tekintve abszolút lehetséges, hogy a következő szezonban minimum 4 - maximum 6 főt 

indítsunk a felnőtt világkupákon. Amire még nem volt példa és jól szemlélteti, hogy az az út amit 

taposunk meghozhatja a várt áttörést. Két új versenyzőt (Lukács Soma és Sipos János) sikerült elindítani 

a világbajnokságon, ez is jó tendencia. Tőlük az elvárásunk az önmagukhoz mért legjobb hozzáállás, 

időeredmény és tapasztalat szerzés volt. Janó a szezon során döntött is és végig közel volt az 500 

méteres junior országos csúcshoz. Vancsó Rebeka még mindig a világbajnokság egyik legfiatalabb 

versenyzője volt. Sajnos a posztcovid miatt nem sikerült olyan jól a szezon, ahogy reméltük. Két évvel 

ezelőtt a betegség szövődményeként szívizom gyulladás alakult ki nála, amiből visszamaradt tünet 

továbbra is a megemelkedett alap és terhelt pulzusszám, ami a gyakorlatban azt jelentette, hogy 

többet volt terhelve, mint amennyi optimális lett volna az ő esetében. Bár folyamatosan próbáltuk 

megoldani ezt a helyzetet más szakemberek segítségével sem sikerült. Ezzel a gonddal még jelenleg is 

küzdünk. 

 

Jól látható fejlődés van a szakágunkban mind egyéni eredményességben, mind csapatszinten. Hanna 

és Bálint is a legjobb húsz között tudott végezni, ami azt jelenti, hogy képesek voltunk felvenni a 

versenyt nálunk jobb helyzetben levőkkel, tradicionális gyorskorcsolya nemzetekkel. Ami a 

legfontosabb, hogy szakágvezető, vezetőedző, versenyző szinten is levontunk olyan konzekvenciákat, 

ami jobbá tett bennünket. Így képesek leszünk tartani az elmúlt két évben mutatott fejlődésünket. 

 

 

Hazai versenyek 

 

Hazai versenyek tekintetében két junior verseny került megrendezésre, a Junior Országos Bajnokság 

2022.12.17-18, Budapest és a Távonkénti Utánpótlás Országos Bajnokság 2023.01.28-29, Budapest. 

Emellett a két fő junior verseny mellett, még egy négyfordulós Magyar Kupa Sorozat indult, ami a 

következő szezonokban kerül átformálásra, tovább fejlesztésre. Az Összetett Magyar Bajnokság - 

2023.02.24-26 - idén Németországban, Inzellben került megrendezésre, ahol 8 férfi és 9 női induló állt 

rajthoz. 

 

Eredmények: 

Adobe Acrobat 

PDFXML Document  

Összetett Magyar Bajnokság  
2023.02.24-26., Inzell (GER) 

  

Hatalmas előrelépés, hogy ilyen versenypályán, ilyen körülmények között tudtunk országos 

bajnokságot rendezni és minden klub képviselni tudta magát. Azok számára akiknél ez lehetséges volt, 

a versenyt megelőző felkészülés során együtt tudtak készülni a válogatottal. 

Kilenc nő, hat férfi indult. Következő eredmények születtek:  

- 1 felnőtt országos rekord 

- 2 junior országos rekord 

- 1 junior pálya rekord 

- 10 Felnőtt Országos Bajnokság rekord  

- 10 Junior Országos Bajnokság rekord  

- 44 egyéni rekord  

- 59 szezon rekord  
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A számok alapján és tapasztalat alapján is ez volt az eddigi legjobb és legeredményesebb Magyar 

Országos Bajnokság. Van jogosultsága ilyen versenypályákra vinni az országos bajnokságainkat.  
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SHORT TRACK 

 

Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál (EYOF) 

Az EYOF-ra való felkészülés kiemelt jelentőséggel bír az utánpótlás válogatott felkészítésében azokban 

az szezonokban amikor az EYOF megrendezésre kerül és szerveznek rövidpályás gyorskorcsolya 

versenyt. Sportolóink éves programjának kialakításánál figyelembe vesszük és a junior 

világbajnoksághoz hasonlóan kiemelten kezeljük. Idén is így tettünk, az érintett versenyzők külön, 

speciális program alapján készültek a felkészülési időszak azon szakaszában mely már közvetlenül az 

EYOF-ra íródott. 
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Kiválasztás, válogatás, csapatkijelölés folyamatának rövid ismertetése 

 

Az idei EYOF-ra többlépcsős kiválasztási rendszer szerint lehetett kvalifikálódni, amiről a versenyzőket 

már a szezon elején tájékoztattuk.  

Amelyik versenyzőnk a szezon előtti válogatóversenyen az olimpiai keretbe bekerül automatikusan 

bekerült az EYOF indulói közé. Igy került a csapatba Major Dominik. 

A többi induló helyre két eseményt vettünk figyelembe. Rendeztünk versenyzőknek egy 7 körös 

tesztet, valamint egy versenyen kellett indulniuk, nevezetesen a Mikulás Kupán Budapesten! 

Ezen eseményeken elért eredmények alapján, a már előbb említett válogatási elveket figyelembe véve 

alakult ki a végleges indulók névsora. 

 

Szakembereink: 

Lakatos Tamás  

Knoch Balázs 

Knoch Viktor 

Szöllősi Szabolcs  

Puskás Sándor 

Puskás Bianka 

Bánhidi Bencze 

Szabó Krisztián 

 

Versenyzőink:  

Major Dominik 

Jancsó Zalán 

Liszli Gábor 

Hallósy Dominik 

 

Szigeti Dóra 

Haltrich Luca 

Végi Diana Laura 

Nógrádi Panka  

Tóth Hajnalka 

Versenyzők értékelése 

 

Major Dominik: csapatunk és az EYOF legeredményesebb férfi versenyzője 3 aranyéremmel, amiből 

kettőt egyéni távon egyet pedig a váltóban szerzett. Nagyon megbízhatóan, magabiztosan dominálta 

a versenyt, a harmadik egyéni távon sajnos esett a selejtezőben azért nem lett eredményesebb. 

Eredményei: 1500m 1. hely, 1000m 1. hely, 2000m mix váltó 1. hely 

 

Szigeti Dóra: csapatunk, és az EYOF legeredményesebb leány versenyzője minden távon érmet nyert, 

és csapatban is aranyérmes váltó tagja. Nagyon megbízhatóan versenyzett végig tudásának megfelelő 

eredményeket produkált 

Eredményei: 1500m 3. hely, 500m 2.hely, 1000m 1. hely, 2000m mix váltó 1. hely 

 

Haltrich Luca: Csapatunk versenyzésben legtapasztalatlanabb tagjaként érkezett az EYOF-ra, de a 

bizalmat maximálisan megszolgálta hiszen tudásának 100%-át kiadta aminek két aranyérem, és egy 

negyedik hely lett az eredménye. Teljesítményét kiválóra értékelem hiszen, ha nem bukik vezető 

helyről 1000m-en akkor ez az eredmény jobb is lehetett volna. 

Eredményei: 500m 1. hely, 2000m mix váltó 1. hely, 1500m 4. hely, 1000m 5. hely 

 

Jancsó Zalán: legfiatalabb versenyzőnk, aki tapasztalatlan még a komoly nemzetközi versenyek 

tekintetében. Nagy akarása sajnos az eredményesség rovására ment, hiszen két távon is kizárták, de 

egyéniben 500 m-en remek teljesítményt nyújtott, váltóban pedig szinte hibátlanul hajtotta végre a 

rábízott feladatokat, aminek a váltó tagjaként aranyérem lett a jutalma. Teljesítményével elégedett 

vagyok a hibák ellenére is. 

Eredményei: 2000m mix váltó 1. hely, 500m 5. hely 
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Mix váltó: csapatunk mind a selejtezőben, mind az elődöntőben, és mind a döntőben is nagyon 

magabiztosan, taktikusan és végig uralva a futamokat nagy fölénnyel győzött. 

Nagyon örülök neki hiszen a felkészülésben kiemelt figyelmet fordítottunk a mix váltóra, és szinte 

hibátlan futásokkal be is zsebeltük a győzelmet. 

 

ISU Junior Világbajnokság (JVB) 
2023.01.27-01.29 
Drezda Németország 
 
Résztvevő szakemberek 

• Lakatos Tamás - edző-technikus 

• Knoch Viktor- edző, csapatvezető 

• Szöllősi Szabolcs - technikus 

• Bagaméri Bende- masszőr 
 

Résztevő versenyzők 
 
 

1 Somodi Maja 2002.10.15 Junior "A1" 

2 Schönborn  Melinda 2004.11.04 Junior "B2" 

3 Szigeti  Dóra 2006.08.03 Junior "C2" 

4 Tóth  Eszter 2004.06.27 Junior "A2" 

5 Major  Dominik 2006.07.28 Junior "C2" 

6 Wu Jia Wei Dávid 2005.11.12 Junior "B2" 

7 Czank-Varga  Benjamin 2005.08.01 Junior "B1" 

8 Csizmadia  Márk 2005.05.04 Junior "B2" 

 
 

A JVB évünk egyik legfontosabb versenye az EYOF mellett. A felkészülésünket ebben a helyzetben 

nehezítette, hogy az EYOF és ez az esemény ugyanazon a héten volt megrendezve. A felkészülés utolsó 

hetében két helyen volt még a csapatunk. Szigeti Dóra és Major Dominik még versenyzett az EYOF-on, 

a csapat maradék 6 versenyzője pedig Knoch Viktor irányításával már a helyszínen készült. Csapatunk 

a szerdai nap lett teljes amikor megérkeztünk az említett két versenyzővel Drezdába, és csütörtökön 

egyetlen közös edzéssel készültünk a verseny hetében. 

Ezen a versenyen az orosz nemzet kivételével minden ország képviseltette magát, ami azt jelenti hogy 

egy nagyon erős mezőny jött össze az eseményen. 

A nagy akarásnak és az ilyen erős mezőnyben való versenyzés rutintalanságának köszönhetően az első 

napon azért csúsztak be hibák, aminek vagy kiesés, vagy rosszabb esetben kizárás lett a vége. 

Itt szeretném megemlíteni, hogy ha versenyzőinknek legalább egy-két alkalommal lett volna 

lehetőségük összemérni tudásukat ezekkel a versenyzőkkel, akik a világ legjobb juniorjai akkor picit 

rutinosabban és higgadtabban tudtak volna versenyezni. Erre a jövőre nézve a junior világkupán való 

részvétel adhat lehetőséget. 

Versenyzőink szinte minden távon tudásuk legjavát hozták ki magukból és nagyon szépen szerepeltek. 

Kiemelkedőnek értékelem Somodi Maja 1500m-es A döntős hetedik, és Major Dominik B döntős 

teljesítményeit. Sikernek értékelhetjük, hogy a következő éveben megrendezendő YOG-ra maximális 

kvótát szereztünk, valamint, ha nincs Wu Jia Wei Dávid 1500m-es kizárása rutintalanság miatt akkor a 

következő junior világbajnokságon is minden távon meglenne a 3 induló helyünk. Így ezen a távon 2, 

minden másik távon 3 helyünk lesz jövőre. 

Váltóink szerepeltek ezen az eseményen a legeredményesebben hiszen a lányok bronzérmet 

szereztek, akik nagyon érett és jó versenyzést produkáltak. Minden futamukban szinte hibátlanul és 

koncentráltan szerepeltek. 



 9 

Fiú oldalon is jól szerepeltünk, ott lehetett volna még jobb is az eredmény, mint a nyolcadik hely, de 

sajnos a B döntőben, ahol az utolsó 3 körrel a vége előtt még versenyben voltunk Kanadával a 

győzelemért, egy rutintalan előzési kísérletből sajnos lett egy esés ami miatt „csak” nyolcadikak 

lettünk, de alapjában véve versenyben tudunk lenni a világ legjobb junior csapatainak versenyzőivel. 

Összeségében ezen a versenyen elfogadható eredmények születtek 

 
ISU Junior Európa Kupa 
2023.03.24-03.26 
Gyakorló Jégcsarnok, Budapest 
 
Résztvevő szakemberek 

• Lakatos Tamás - edző-technikus 

• Knoch Viktor - edző 

• Szöllősi Szabolcs - technikus 

• Keszler Andrea - csapatvezető 
 

Résztevő versenyzők 
 
 

1 Csizmadia  Márk 2005.05.04 Junior "B2" 

2 Czank-Varga  Benjamin 2005.08.01 Junior "B1" 

3 Granasztói  Ádám 2005.11.23 Junior "B1" 

   4 Major  Dominik 2006.07.28 Junior "C2" 

5 Wu Jia Wei Dávid 2005.11.12 Junior "B2" 

6 Gerecze  Ádám 2005.02.21 Junior "A1" 

7 Schönborn  Melinda 2004.11.04 Junior "B2" 

8 Szigeti  Dóra 2006.08.03 Junior "C2" 

9 Végi  Diana Laura 2006.12.30 Junior "C2" 

10 Nógrádi  Panka 2007.05.12 Junior "C2" 

11 Dobrán Flóra 2004.08.22 Junior "A1" 

12 Tóth  Eszter 2004.06.27 Junior "A2" 

13 Haltrich Luca 2007.09.26 Junior "C2" 

14 Amschl  Kira Judit 2009.06.13 Junior "C1" 

15 Molnár Réka 2009.06.19 Junior "C1" 

16 Z.Molnár  Natasa 2009.12.28 Junior "D2" 

17 Jancsó Zalán 2009.08.19 Junior "C2" 

18 Árendás Mihály 2009.08.19 Junior "D2" 

 
Az előzetes kvalifikációs versenyek alapján kvalifikált versenyzők közül 18 versenyző kapott 

lehetőséget, hogy elinduljon az eseményen a válogatott színeiben. 

Ez a verseny kiemelt fontosságú volt az éveben, de egy picit sem könnyitette meg, hogy a verseny a 

szezon utolsó versenye volt nagyon késői időpontban. 

Az sem volt kedvező a felkészülésben számunkra, hogy a felkészülési versenyen vírust szedett össze a 

csapat, és csapatunk nagy része legalább két hétre kidőlt lázas megbetegedés miatt. 

Végül mindenki rajthoz tudott állni az eseményen, ahol a nehézségek ellenére nagyon szép 

eredményeket értünk el. 

Kiemelkedőnek tartom, hogy a junior D korcsoportban teljesen uraljuk az európai mezőnyt, mint leány, 

mint férfi oldalon. Ebben a korcsoportban az első két helyet a lányoknál is és a fiúknál is magyar 

versenyző nyerte el az összetett értékelésben. 

Junior C-ben kicsit hiányérzetem van mert a lány versenyzőink kicsit tudásuk alatt teljesítettek, itt 

győzelemre számítottam, de a legjobb eredmény Haltrich Luca bronzérme lett. 

A fiúknál Jancsó Zalán tudása alapján győzelemre lett volna esélyes, de ő még szerdán lázzal küzdött 

és az így elért harmadik helye azt hiszem reális. 
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Junior mezőnyben nagyon szép versenyzéseket produkáltak versenyzőink, kiemelkedőnek tartom Végi 

Diána Laura két ezüstérmét, Nógrádi Panka 500m-en elért második helyezesését, Major Dominik 

1000m-en elért győzelmét, valamint Csizmadia Márk 1000m-en elért második helyét. 

Elégedettségre adhat okot, hogy váltóink szenzációsan mentek, mix váltónk nyert, a női és a férfi 

váltónk pedig ezüstéremnek örülhetett. 

 

Kiemelkedő eredményeink: 

Női váltó: 3. hely 

Férfi váltó: 8. hely 

Somodi Maja: 1500m 7. hely 

Major Dominik: 1500m 8. hely, 1000m 5.hely 

 

 
Alta Valtellina - Bormio 
2022.11.07-11.13. 
 
Versenyzőink jól mozogtak a jégen, jó eredményeket produkáltak a mért köridők és a mutatott forma 

alapján. Versenyzőink nagyon jól szerepeltek, az összetett versenyekben 8 dobogós helyezést értek el 

a rengeteg egyéni érem mellett. Három junior korcsoportban is miénk lett az aranyérem. Külön 

szeretném kiemelni Jancsó Zalán teljesítményét, aki minden távon és futamban elsőként ért célba, 

valamint kiemelném Major Dominik teljesítményét is, aki amellett, hogy megnyerte az összetett 

versenyt szenzációs 41,4-es időeredményt produkált 500-men.  

Váltóink is kiválóan teljesitetettek a Junior C-s fiú, és leányváltó is diadalmaskodott, utóbbi országos 

csúccsal, Junior A-B-s leány váltónk szintén első helyezést ért el, fiú váltónk a döntőben sajnos vezető 

helyről bukott, de a két kizárásnak köszönhetően így is a második helyen ért célba. 

 
ISU Challange Series - Bialystok 
I2022.11.14-11.20 
 
Nagyon vártuk, hogy lássuk hogyan sikerült versenyzőinknek az előző heti jó formát átmenteni erre a 

hétvégére. A versenyen 47 junior női és 41 junior férfi versenyző indult a kelet európai országokból. 

Szerencsére versenyzőink kitűnő eredménnyel vették az akadályokat hiszen 10 összetett érmet 

szereztek és minden korcsoportban miénk lett az aranyérem. Nyugodtan kijelenthetjük, hogy ezen a 

versenyen domináltak versenyzőink. Minden váltónk első helyen ért célba, a mix váltónk országos 

csúccsal. Sajnos történt egy szomorú eset is Major Dominik esett és a későbbi orvosi vizsgálatok 

megmutatták, hogy törés keletkezett a térdében, így ő verseny után pár hetes rehabilitációra 

kényszerült, ami nagyon rosszul jött ki az EYOF-os csapat szempontjából, hisz ő alapembernek 

számított.  

 

 

Starclass 5 - Junior Challenge 
2023.02.24-02.26. 
 
Az EK-ra való legoptimálisabb felkészülés, és a versenyek hiánya miatt utaztunk el erre az eseményre 

11 versenyzővel. Versenyzőink csak a felkészülés jegyében formaidőzítés nélkül érkeztek erre a 

felkészülési versenyre, ahol nagyon szép eredményeket értek el. Kiemelkedőnek értékelem Szigeti 

Dóra Junior B-s összetett győzelmét, Czank-Varga Benjámin Junior B-s összetett győzelmét, valamint a 

leány 1000m-es döntőben az első 4 helyen a mi versenyzőink végeztek. 

Kis hiányérzetem van azzal kapcsolatban, hogy ezeken a versenyeken nem rendeznek 

váltóversenyeket, ezért abban nem tudtunk versenykörülmények között készülni. 
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Az egyéni versenyzés szempontjából a jövőre nézve mindenképpen ezen az oldalon is kell 

versenyeznünk hiszen az itt versenyzőink holland, olasz versenyzőkkel sokkal erősebb és nívósabb 

versenyben tudnak reszt venni. 

 

Hazai válogatóversenyeink 
 
Mikulás Kupa 
2022.12.9-12.11., Budapest 

 
Ez a verseny volt, amin csapatunk teljes létszámban vett részt, az elsődleges célja volt, hogy az 

edzettségi szintet lássuk, valamint ezt a versenyt válogatóversenyként is használtuk az évi két 

legfontosabb eseményünkre az EYOF-ra, valamint JWC-re is. Major Dominik sajnos térdsérülése miatt 

nem tudott indulni az eseményen, ő már előzetesen kvalifikálódott az EYOF-ra, és a junior 

világbajnokságra is. 

Az EYOF-ra 2 lány-2 fiú versenyző szerezhetett indulási jogot, a junior világbajnokságra 4 lány-4 fiú. 

 

Válogatási elveinket az alábbiakban melléklem:  

Adobe Acrobat 

PDFXML Document  
 

A verseny előtt megrendeztük a hétkörös tesztet is, amit mindenkinek teljesíteni kellett 

 

Az EYOF-ra, a 7- körös teszt és ez esemény alapján az alábbi 4 versenyző utazhatott a válogatási elveink 

alapján: Szigeti Dóra, Haltrich Luca, Major Dominik, Jancsó Zalán 

Versenyzőink nagyon magabiztosan versenyeztek végig a versenyen minden korcsoportban sikerül a 

válogatottunk valamelyik tagjainak megszerezni a győzelmet. 

Leány Junior korcsoportban 30 értékelt versenyző volt, amiből az első 7 helyen a mi csapatunk tagjai 

végeztek. A győzelmet végül Schönborn Melinda szerezte meg. 

A férfiaknál 31 értékelt versenyzőből az 1-6 helyen a mi csapatunk tagjai végeztek. 

A győzelmet végül Czank-Varga Benjámin szerezte meg. 

 

Pannonia Open 
2023.01.06-01.08., Budapest 

 
Ez a verseny volt a válogatási elveinkben leírt harmadik esemény. Versenyzőink nagyon szép 

eredményeket elérve próbálták megmutatni tudásukat. A verseny fontossága miatt az, hogy itt dőlt el 

ki tudja kivívni a csapatba kerülést a junior világbajnokságra kicsit több hiba csúszott a versenyzésbe, 

és az eredményeségbe mint a Challenger első fordulóján Lengyelországban.  

Major Dominik felépült sérüléséből, és rajthoz tudott állni. A fiúk versenye nagy küzdelmeket hozott 

végül az 51 értékelt versenyzőből az 1-5 helyen a mi versenyzőink értek célba. A versenyt Wu Jia Wei 

Dávid Nyerte, és az alábbi versenyzők nyertek indulási jogot a junior világbajnokságra a válogatási 

elveknek megfelelően; az első három versenyző és az edzők által választott plusz egy versenyző, akit 

érdemesnek találtak az indulásra: Major Dominik, Czank Varga Benjámin, Wu Jia Wei Dávid, Csizmadia 

Márk. 

A lányoknál sajnos többen nem a tőlük elvárható eredmény produkálták, sajnos közülük néhányan a 

tudásuk alatt teljesítettek a versenyen különböző okok miatt. A versenyt végül Tóth Eszter nyerte, a 

dobogó harmadik fokára Schönborn Melinda álhatott. 

A lányoknál az alábbi 4 versenyző kapott indulási jogot a junior világbajnokságra: Somodi Maja, 

Schönborn Melinda, Tóth Eszter, Szigeti Dóra. A nőknél is ugyan azon válogatási elvek voltak 

érvényesek, mint a férfiaknál; első három helyezett plusz egy edzői döntés. 
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Külön öröm volt számunkra, hogy váltóink mindenhol meg tudtak szerzeni az első helyet. 

 

Divíziós verseny 
Az elmúlt két szezonban többször is tartottunk divíziós versenyt, amely mind a szakmai változatosság, 

mind a szülői és szervezési feladatok könnyítésére, amelyeket a tagszervezeti edzőkkel kielemeztünk 

és egy közösen meghatározott rendszert alakítottunk ki. A jövőben a nemzetközi versenynaptár 

függvényében tervezünk új helyszíneket bevonni a hazai versenyrendszerbe. 

 

 

Mellékelt kimutatások 

• 

Adobe Acrobat 

PDFXML Document   aktív versenyzői létszám (ST)  

• 

Adobe Acrobat 

PDFXML Document versenyzői létszám alakulása (ST) 

• 

Adobe Acrobat 

PDFXML Document gyorskorcsolya bajnoki indulói létszám (SS) 

• 

Adobe Acrobat 

PDFXML Document 500m, 1000m, 1500m hogyan alakultak az évek alatt 

 

 

2. A sportág (szövetség) hazai vezetésében bekövetkezett személyi, szervezeti és helyszíni változások 

(a szövetség vezetésében és apparátusában bekövetkezett személyi, szervezeti és helyszíni 

változások, a tisztújításokról rövid beszámoló, amennyiben volt ilyen) 

 

A short track szakmai stábjában következtek be változások 

 

Zhang Jing vezetőedzőnk külföldre szerződött, így helyét Bánhidi Ákos vette át, aki mellett a férfi 

csapatunk edzőjeként a korábban már velünk dolgozó Chulwon Lee dolgozik. A női csapatunkhoz egy 

brit edzőt szerződtettünk Nicholas Gooch személyében, aki a junior válogatott mellett szakmai 

tanácsadói szerepet is betölt. 

A jeges szezon kezdetén 2023 szeptemberében Szabó Krisztiánnal megszüntettük 

együttműködésünket közös megegyezéssel, amelyet követően a korábbi keretedző Lakatos Tamás 

került kinevezésre a junior keret élére először, mint megbízott, majd később hivatalosan is mint a 

junior keret vezetőedzője. 

Telegdi Attila lemondott gyorskorcsolya fejlesztési igazgatói pozíciójáról, akinek helyét megbízott 

igazgatóként Blaskó Bertalan vette át. 

 

Helyszíni változások: 

 

Zempléni Hiúzok – Sátoraljaújhely 

o Új tagszervezeti belépőnek örülhettünk a szezon közben, a Zempléni Hiúzok Sportegyesület 

csatlakozott a MOKSZ-hoz és a megalakult a rövidpályás gyorskorcsolya szakosztályuk Tarcali Attila 

vezetésével. Igyekeztünk támogatni a törekvést és a toborzási feladatokat, így a Diákolimpia országos 

döntője a helyszínen került megrendezésre. 

MTK – KSI 
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o Az egyik legerősebb tagszervezetünk bejelentette, hogy 2023. február végén megszűnteti rövidpályás 

gyorskorcsolya szakosztályát. A sportolók és a szakmai érdekeket figyelembe véve a MOKSZ 

segítségével sikerült a Központi Sportiskolával megegyezni a sportolók és a szakemberek átvételéről, 

így biztosítottnak látszik az egyik kiemelt műhelyünk zavartalan szakmai munkája. 

Szeged 

o Nagyon nehéz szezonon van túl a két elismerésre méltón működő tagszervezetünk, a Szegedi 

Korcsolyázó Egyesület és a Tuti Kori Közhasznú Sportegyesület. A teljes szezonban a korábban 

bázisként szolgáló Szegedi Jégpálya zárva tartotta kapuit az energiaárak radikális emelkedése miatt. 

Igyekeztünk a szezonban segíteni egyesületeinket és rendezni a Szegedi Jégpálya helyzetét. 

Tárgyalások folynak az üzemeltetésről és reményeink szerint 2023. szeptemberében, de legkésőbb 

októberben újra megnyitja kapuit. 

 

 

 

Debrecen 

o Az energiaárak a Debreceni Sportcentrum-ot sem kímélték és így a szezon végén MOKSZ 

szerepvállalásra volt szükség, hogy nyitva tudjon tartani a szezon végéig. A korábbi években két 

jégpálya is üzemelt a jeges szezonban, amivel az információink szerint nem tervezhetünk, így 

szükséges a szakágak összefogása a helyi versenysport felkészülési lehetőségeinek biztosítása 

érdekében. 

 

3. Főbb nemzetközi szabályváltozások 

(amelyek befolyásolják a versenyeztetést, a felkészülést, illetve a teljes olimpiai ciklust) 

 

III. Tervezés és megvalósítás 

1. A sportág 2023. évre (2023-2024 szezon) tervezett szakmai programja, feladatai 

a) A felnőtt versenysport területén 

b) A versenysport utánpótlás-nevelés területén 

 
Tervek a junior keret vonatkozásában 

 
- a junior keret felkészülése várhatóan a 2022/2023-as szezonban tapasztaltak szerint folytatódik 

- célunk összehangolni a felnőtt és a junior hibrid rendszerben történő felkészülését -jeges edzések, 

kerékpározás beemelése,  

a Liu testvérek kiválása után kialakult felkészülési rendszerben a férfi és a női felnőtt keret edzéseibe 

szükséges volt bevonni az idősebb junior válogatott sportolókat, azonban a kialakult helyzethez 

alkalmazkodva szakembereink igyekeznek differenciáltan és a lehető legideálisabban fejleszteni ezen 

junior versenyzőket. 

- központi felkészülés biztosítása a Héraklész A kerettag sportolók részére 

- tehetséges versenyzők behívása és központi rendszerbe vagy központilag támogatott felkészülés 

biztosítása  

- Regionális Tehetség Támogató Program bevezetése 

Adobe Acrobat 

PDFXML Document  
- felvesszük a kapcsolatot a környező országokkal az esetlegesen megszűnő Danubia versenysorozat  

- várhatóan junior világkupa rendszer kerül bevezetésre  

o Az ISU tervezi a junior világkupa rendszer bevezetését már 2023-24-es szezonban, amelyen a legjobb 

5 férfi és legjobb 5 női versenyzőinket tervezzük indítani 
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o az ISU ezzel együtt várhatóan módosítani fogja a Star Class és a Junior Challenge versenyek 

rendszerét és támogatását vagy teljesen meg is szünteti azt a Junior A-B korcsoportban. 

A junior A-B korcsoportban nyitottak vagyunk vezetői európai országokkal történő összefogásra a 

megfelelő versenyeztetési rendszer biztosítása céljából. A junior C,D korosztályban pedig a régiós 

versenyrendszer fenn tartása a célunk, amely sorozat végén továbbra is egy Európa Kupa döntőt 

szorgalmaznánk.  

 

c) Egyéb hazai utánpótlás-nevelési, sportágfejlesztési területeken (iskolai, diák és egyetemi 

sport, szabadidő sport, és fogyatékosok sportja) 

 

Diákolimpia selejtezők bevezetése 
Korábban a sportág elindulását megalapozó verseny néhány éve megújult. A nevezési és lebonyolítási 

rendszerét adaptálva és a kellemetlen tapasztalatokat figyelembe véve a Magyar Diáksport 

Szövetséggel szükséges kialakítanunk egy két lépcsős rendszert. A cél az, hogy négy regionális selejtező 

versennyel válogassuk ki a döntő résztvevőit, így jól tervezhető rendezési körülményeket teremtve az 

országos döntőre. 

 

 

 

Speciális Olimpikonok Országos Bajnokságának támogatása 
A korábbi években kialakult rendszerben támogattuk a speciális olimpikonok rövidpályás 

gyorskorcsolya sportágát. A szezon során és a felkészülésben Csizmadia Ildikó, az FTC vezetőedzője 

adott szakmai segítséget, míg az ágazat az országos bajnokság lebonyolításában és jégidő 

biztosításában támogatta a szervezőket. 

 

2. A 2023. évi tervezett eredményességi célkitűzések (Eb és Vb, egyéb világversenyek) 

SHORT TRACK 
a) Junior Világbajnokság 

1. egyéni távok tekintetében fenntartani a 3 fő indulási jogát és 1-8. helyezés 

elérése mindkét nemet tekintve 

2. női, férfi és mix-váltó versenyszámban 1-6. helyezés elérése 

3. Látva a junior keretünk 2023-ban elért eredményeit, figyelembe véve, hogy 

többen még évekig érintettek lesznek, mindenképp az eredményeink javítása 

a fő cél. Látva a keretünk mélységét, komoly jelentőséggel fog bírni a 

résztvevők válogatása. 

b) Ifjúsági Téli Olimpia 

1. egyéni távokon és mix-váltóban is 1-8. helyezés elérése 

2. A junior VB eredményessége alapján már kivívtuk a maximálisan elérhető 

kvótaszámot, így mix váltóban is rajthoz állhatnak versenyzőink. A 2024-es 

EYOF-on elért eredmények alapján bizakodók vagyunk az elérhető 

eredményeket tekintve. A YOG-on meghatározott korosztályban több 

kiemelkedő sportolónk van, akik felkészítésében az egyik, ha nem a 

legfontosabb célversenyként fog szerepelni. 

c) Európa Kupa Döntő 

1. kérdéses az esemény támogatottsága a korábbi évben működő európai 

versenyrendszert tekintve. 

2. maximális kvóta elérése a hölgyek és a fiúk esetében is 

3. váltókat tekintve 1-3. helyezés elérése 

4. egyéni távokon 1-8. helyezések elérése 
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GYORSKORCSOLYA 
 

d) Világbajnokságok 

1. kvótaszerzés 1-1 távon a férfiaknál és a nőknél egyaránt 

a. nőknél top 20-as eredmény 

e) Európa-bajnokság 

1. kvótaszerzés 2-2 távon a férfiaknál és a nőknél egyaránt 

2. férfi sprint csapatverseny kvótaszerzés 

f) Junior Világbajnokság 

1. Női egyéni versenyeket tekintve  

a. Vancsó Rebeka 500m-en top 15-ös eredmény elérése 

b. Sándor Lilla 1500m-en top 20-as eredmény elérése 

c. Palakovics Fanni 3000m-en indulási jog szerzés 

2. Férfi egyéni versenyeket tekintve 

a. Sipos János 500m és 1000m-en top 15-ös eredmény elérése 

b. Lukács Soma 1000m és 1500m-en top 15-ös eredmény elérése 

 

g) Ifjúsági Téli Olimpia 

1. kvótaszerzés  

a. Vancsó Rebeka 500m 

b. Sándor Lilla 1500m 

 

3. A felkészülés, az edzőtáborozás és versenyeztetés bemutatása válogatottakra bontva (felnőtt és 

UP-válogatottak) 

a) Hazai versenyeztetési és edzőtáborozási lehetőségek, helyszínek helyzete a válogatottak 

felkészülésének programjában, különösen az olimpiai felkészülés vetületében 

 
SHORT TRACK 

 

A Liu testvérek országváltása és a női-férfi keret külön végzett felkészüléséből fakadóan 

kényszerhelyzetben találtuk magunkat a juniorok felkészítésének és a felnőtt keret 

eredményességének vonatkozásában. A felkészülésbe szükséges volt bevonni több junior korú 

versenyzőt, hogy az felkészülés nemenként külön is meg tudjon valósulni, míg az eredményesség 

hajszolása miatt szükséges mihamarabb a legjobb korcsolyázókat beépíteni a felnőtt keretbe. A 

juniorok felkészülésében az UTP szakmai stáb igyekszik a versenyzők felkészítésének elsődleges 

feladatát megvalósítani az említett keretrendszerben, ami a fejlesztés a biológiai érésnek megfelelően, 

annak figyelembevételével. A felkészítés szerves részét képezi a versenyeztetés, és az életkori 

sajátosságoknak megfelelően a junior „B-A” korosztályokban már az eredményesség is előremutató a 

későbbi versenyzői beválás, illetve nemzetközi szintű versenyzővé válás vonatkozásában. Ennek 

megfelelően nagy hangsúlyt fektetünk a versenyeztetésnek, így a felkészítés periodizációját úgy 

alakítjuk, hogy minden junior korosztálynál a hosszú távú felkészülés célfeladatainak megfelelő 

versenyeztetési tervet készítünk. A legidősebb junior korosztályokban, a junior „B-A” korosztályokban 

a junior világbajnokság, valamint a Junior Európa Kupa a két legmeghatározóbb célverseny. Az 

eredményességet tekintve mind a férfiaknál, mind nőknél az egyéni számokban minél több dobogós 

helyezés elérése a kitűzött cél. A csapatversenyben mindkét nem váltócsapatát dobogóra várjuk. 

Elsősorban azoktól a versenyzőktől várjuk a jobb eredményeket, akik már a korábbi években is rutint 

szereztek a korosztályos világversenyeken, és már korábban is érmesek voltak, illetve a legjobb 8 

között szerepeltek. Legfőbb célunk az LTAD (Long-term Athlete Development) metodikáját követve a 

legidősebb korosztályokban a versenyzés „megtanítása”, versenyzői rutin megszerzése, hogy felnőtt 

versenyzőként már közvetlenül a győzelemre történő felkészülés, mint a hosszú távú felkészülés utolsó 

stádiuma kerüljön előtérbe. 
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Hazai versenyek (ST UP) 

 

A hazai versenyeztetés szempontjából az UTP fiatalabb korosztályai számára az összes hazai verseny 

alkalmas a versenyzésre, amelyeket továbbra is Budapesten és a tagszervezeteink városaiban rendezük 

meg. Ami az előzetes edzői egyeztetések alapján módosulni fog, hogy egy kuparendszert szeretnénk 

üzemeltetni, amiben minden érintett versenyen pontokat gyűjtenének az induló sportolók. 

Az idősebb, már nagy sebességet korcsolyázó versenyzőink számára a pályavédelem már kardinális 

kérdés, így őket csak Budapesten a Gyakorló Jégcsarnokban szervezett versenyeken tudjuk 

versenyeztetni mert csak itt van az országunkban elmozduló mobil pályavédelem. Ezen eseményekre 

tervezünk meghívni erősebb ST szervezeteket/nemzeteket, hogy a hazai versenyeink nívója, minősége 

javuljon, nehézsége erősödjön ezáltal hozzájárulva a versenyzőink fejlődéséhez. 

 

A divíziós versenyeink ideális formáját tekintve is kialakult egy konszenzus az edzőbizottsági 

értekezleteken, így ennek tükrében a nemzetközi versenynaptár közzététele után tudjuk megkeresni 

ezen versenyeink helyét. Azért is tartjuk fontosnak, hogy ezeket a versenyeket szerepeltessük a 

versenynaptárunkban, mert ezzel lehetőséget teremtünk új helyszínek bevonására, ahol a jégkorong 

miatt egy teljes versenyhétvége lebonyolítása akadályokba ütközik, de az egynapos versenyeket meg 

tudják/tudjuk valósítani.  

 
Edzőtáborok (ST UP) 

 

Az olimpiai keret szakmai programjához igazodva kerékpáros edzések kerülnek bevezetésre, így 

könnyítve az átmenetet a junior és a felnőtt keretek között. Emiatt a száraz edzőtáborok helyszíne 

főként Budapest és pest megyei helyszínekre orientálódik az előző évekhez kepést. Héraklész keret 

Junior A-B korcsoportos korcsolyázói esetében az olimpiai kerettel együttműködve több fiatal 

versenyzőt is delegálunk a felnőttek nyári felkészülési programjába, hogy egyenlő lehetőségeket 

teremtsünk a válogatóversenyekre történő felkészülésben. 

a. Kerékpáros felkészülés megkezdése, Pest vármegyei felkészülés biztosítása 

b. Kerékpáros, száraz edzőtábor az Olimpiai kerettel (Junior A-B) 

c. Jeges és kerékpáros edzőtábor az Olimpiai kerettel (Héraklész A keret) 

 
GYORSKORCSOLYA 

 

A két utánpótlás versenyt a következő szezonban is a Városligeti Műjégpályán tervezzük lebonyolítani. 

Az utánpótlás számára a 2023-24-es szezonban is lehetőséget szeretnénk biztosítani a versenyzésre 

hazai körülmények között. A tavaly induló szövetség által szervezett Magyar Kupa átszervezve, 

átfogóbban megszervezve elérhető lesz a fiatalok számára jövőre is. A Felnőtt Országos Bajnokság a 

tervek szerint ismét Inzellben kerül lebonyolításra, hiszen az előző szezon tapasztalatai alapján mind 

anyagilag, mind eredményességben pozitívan értékeltük Távonkénti díjazásban és 

versenyrendszerben gondolkozunk a következő szezonban is ezen versenyen, esélyt adva ezzel a 

különböző versenytávokban érdekelt versenyzőknek, hogy a versenyen a biztosított körülmények 

miatt, ISU (junior) világversenyekhez szükséges szintidőket érhessenek el.  

 

Hazai versenyek (SS UP) 

 

A fent említett két hazai junior távonkénti és országos bajnokság mellett helyet kapó Magyar Kupa 

sorozat négy forduló utáni eredményhirdetéssel zárulna. Tapasztalatok alapján, inkább a junioroknál 



 17 

is a fiatalabb generációt érinti; junior F,E,D,C korosztályokat. Ezen korosztályok felett összevonást 

alkalmaznánk vagy divíziós versenysorozatként indulna.  

 

Tervezett időpontok: 

2023. december 3. 

2023. december 30. 

2024. január 28. 

2024. február 11. 

 

 

b) Nemzetközi versenyeztetési és edzőtáborozási lehetőségek, helyszínek helyzete a 

válogatottak felkészülésének programjában, különösen az olimpiai felkészülés vetületében 

 

ST edzőtábor 

 

A speciális alapozás időszakában már külföldön is tartunk edzőtáborokat elsősorban a 

környezetváltozás, valamint a magaslat, mint edzéseszköz kihasználása érdekében. Olaszországban, 

Bormio városában a svájci határ mellett magaslati körülmények között tartjuk nyár végén a speciális 

alapozó edzőtáborunkat, amely a még mindig nagy mennyiségű szárazföldi mozgásformákat magában 

foglaló edzések mellett a jégen végzett mennyiségi sportágspecifikus munka végrehajtása jellemez. A 

helyszín mellett szól a magaslat kihasználása mellett a jégpálya védelmi rendszere, az elmozduló mobil 

matracrendszer. 

 

SS Versenyeztetési célok: 

 

A kiadott versenynaptár alapján a junior versenyzőket a két olaszországi Világkupán indítjuk, ahol a 

YOG versenyre vívhatják ki az indulási jogot, emiatt ezen versenyek kiemelt fontossággal rendelkeznek 

az idei szezonban. Ezen eseményeken az érdekelt Neo-Senior versenyzők is várhatóan indulnak, 

azonban a 3. junior Világkupán és a Junior Világbajnokságon Hachinohe városában már csak a 

világbajnoki indulók utazhatnak. 

 

Tekintettel arra, hogy egy nagyon költséges versenynaptár került publikálásra a gazdasági 

lehetőségeink alapján 6 db Világkupa, Európa-bajnokság és a távonkénti Világbajnokság szerepel 

terveink között. Ezen versenyek tervezett időpontjai megtalálhatóak mellékletben. 

 

SS 2023-24 versenynaptár tervezet: 

Adobe Acrobat 

PDFXML Document  
 

SS edzőtábor  

 

A speciális alapozást kizárólag külföldön, a Németországi Inzellben tudjuk és oldjuk meg rendszeresen 

a júliusi hónapban, hiszen erre a nyári hónapra is megfelelő minőséget tud biztosítani a Max Aicher 

Arena. Mint az eddigi években is a kerékpározás az egész szezon alatt kiemelkedő szerepet tölt be a 

hosszúpályás korcsolyázók felkészülésében. A terveink között szerepel, hogy az augusztusi hónapban 

is megoldjuk a válogatott keret jeges felkészülését, amelyre a lehetőségeket figyelembe véve főként 

Hollandiában és Calgaryban volna lehetőségünk, tekintettel a jégpályák nyitvatartására. Erőfejlesztési 

munkát továbbra is a válogatott keret edzőivel végeznek sportolóink.  
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ST Versenyeztetési célok 

 
1. Nyugati versenyeztetés biztosítása Junior A-B korcsoportban 

 

Nem rendelkezünk hivatalos információkkal a 2023/24-es szezon nemzetközi versenynaptárról, de az 

előző években tapasztaltak alapján mindenképp szeretnénk biztosítani a Héraklész keretünk Junior A-

B korcsoportos versenyzői részére, hogy ne csak a régióban, hanem az olasz és holland versenyzőkkel 

is össze tudják mérni erejüket, amely a junior világbajnokság szempontjából fontos tapasztalat és rutin 

szerzési lehetőség, illetve taktikailag is ebben a közegben a leginkább fejleszthetők az érintett 

sportolók. 

A Junior C-D korcsoportos versenyzők esetében az egységes regionális versenyrendszert tartjuk a 

legjobb megoldásnak, hogy költséghatékonyan, de mégis változatos mezőnyben tudjanak 

megmérettetni az érintett sportolók. Ennek fenntartása érdekében továbbra is támogatni fogjuk az 

európai naptáregyeztetőn ezen rendszer tovább üzemeltetését. 

 

ST 2023-24 versenynaptár tervezet: 

Adobe Acrobat 

PDFXML Document  
 

 

i. Utazási nehézségek, kihívások 

ii. A sportági létesítmények területén tervezett fejlesztések  

 

- Tárgyalásokat kezdeményezünk a Városligeti Műjégpálya 300m helyetti 400 méteres pálya fagyasztásának 

ügyében. Ezen felül a jégminőség javítására is igyekszünk egy közös megoldást találni.  

- Feltétlenül szükséges a Szegedi Jégpálya helyzetét rendezni, mert két kiemelkedő utánpótlás műhelyünk 

túlélését veszélyezteti az esetleges zárva tartás. Tárgyalások folynak az üzemeltetésről és reményeink szerint 

2023. szeptemberében, de legkésőbb októberben újra megnyitja kapuit.  

- A tatabányai jégpálya egyik oldala továbbra is nyitott. A helyi egyesülettel együttműködve szükséges a 

Szövetségi szerepvállalás a lehetőségek felderítése és projekt támogatás szerzése terén. 

- Amennyiben van rendelkezésre álló szakemberünk, igyekszünk újabb helyszíneket is bevonni a rövidpályás-

gyorskorcsolya sportág utánpótlás nevelésébe. Lehetőség szerint együttműködve a helyi Jégkorong 

egyesületekkel. 

 

 

b. Válogatás elvei (felnőtt- és UP- válogatottak esetében a válogatás elvei) 

 

YOG – ST 

 

Három eseményt veszünk figyelembe a válogatási elveknél:  

1. rendezünk egy állóképességi tesztet 

2. Mikulás Kupán egy korcsoportban versenyeznek, és az ott elért eredményeket minden távon a 

világkupa pontrendszer alapján pontozzuk 

3. Pannonia Kupa nemzetközi versenyen egy korcsoportban versenyeznek, és az ott elért 

eredményeket minden távon a világkupa pontrendszer alapján lepontozzuk 

 

A Legjobb eredményt elérő két versenyző kap jogot az eseményen való indulásra. Részletes válogatási 

elveket később tesszük közzé. 
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JUNIOR VILÁGBAJNOKSÁG – ST 

 

A YOG-hoz hasonló szemlélettel került kiválasztásra a junior világbajnokságon indulók névsora. Kivételt 

képeznek a tavalyi évben alkalmazott szabályok szerint a felnőtt világkupa keretbe bekerült sportolók, 

illetve a váltó versenyszámok eredményességét szem elött tartva a 4. pozícióra szelektált/kiválasztott 

sportolók. A végleges válogatási elveket a 2023/2024-es szezon versenynaptárát követően küldjük a 

Tagszervezeteink részre. 

 

SS VÁLOGATÁS 

 

A válogatott létszáma az anyagi helyzetünket tekintve továbbra is 8 főben van maximalizálva. A MOKSZ 

továbbra is lehetőséget ad ezen 8 fő egész éves felkészülésének biztosítására, ettől el lehet térni - a 

hazai infrastrukturális lehetőségekre tekintettel - a sportágunk bázistát adó gyorsasági görkorcsolya 

sportban is érdekelt tagszervezetinkben történő felkészüléssel. 

A szezon során több mérési pontként szolgáló nemzetközi verseny kerül meghatározásra, amely 

alapján felülvizsgálatra kerül a támogatott sportolók névsora, illetve a felnőtt világkupa indulók 

névsora is, amennyiben többen is rendelkeznek a szükséges szintidőkkel. 

 
c. Válogatott keretek (sportolók, sportszakemberek, vezetőedzők) 

 

SHORT TRACK 

 

1 UTP sportszakmai tanácsadó Nickolas Gooch 

2 Vezetőedző Lakatos Tamás 

3 Segédedző-Technikus Knoch Balázs 

4 Segédedző-Sportmenedzser Knoch Viktor 

5 Edző Szabó Krisztián 

6 Erőnléti edző Puskás Sándor 

7 Funkcionális edző Juhász Bianka 

8 Gyorsaságfejlesztő edző Bánhidi Bence 

9 Keretorvos Dr. Tállay András 

10 Teljesítménydiagnosztikus Dr. Kovács Péter 

11 Sportmasszőr Bagaméri Bende 

12 Sportmasszőr Bogó István 

13 Sportpszichológus Dr. Gyömbér Noémi 

 

 

1 Somodi  Maja 2004.10.15 Junior "A2" Her."A" kiemelt SZKE 

2 Dobrán  Flóra 2004.08.22 Junior "A2" Her."A" kiemelt FTC 

3 Schönborn  Melinda 2004.11.04 Junior "A2" Her."A" kiemelt KSI 

4 Végi  Diána Laura 2006.12.30 Junior "B2" Her."A" kiemelt FTC 

5 Szigeti  Dóra 2006.08.03 Junior "B2" Her."A" kiemelt KSI 

6 Nógrádi  Panka 2007.05.12 Junior "B2" Her."A" kiemelt FTC 

7 Haltrich Luca 2007.09.26 Junior "B1" Her."A" kiemelt TDKE 

8 Amschl  Kira Judit 2009.06.13 Junior "C2" Her."A" TDKE 

9 Molnár Réka 2009.06.19 Junior "C2" Her."A" FTC 

10 Kiss-Gebora Flóra 2009.07.08 Junior "C1" Her."A" KSI 

11 Z.Molnár  Natasa 2009.12.28 Junior "C1" Her."A" FTC 
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1 Nagy Réka 2008.12.29 Junior "C2" Her."B" FTC 

2 Dobrán  Réka 2008.10.22 Junior "C2" Her."B" FTC 

3 Szabó Jázmin 2010.04.15 Junior "C1" Her."B" JSE 

4 Gazsi  Noémi 2010.10.14 Junior "D2" Her."B" JSE 

5 Tóth  Hajnalka 2007.12.21 Junior "B1" Her."B" TDKE 

6 Végi Liana 2009.07.10 Junior "C1" Her."B" FTC 

7 Taczman Mira 2011.05.02 Junior "D2" Her."B" JSE 

8 Marinka-Tóth Anna 2010.08.23 Junior "D2" Her."B" JSE 

9 Haszoníts  Hanna 2008.12.04 Junior "C2" Her."B" KSI 

10 Tóth  Liza 2009.05.18 Junior "C2" Her."B" KSI 

11 Kormányos  Nina 2006.06.23 Junior "A1" Edzőpartner KSI 

 

1 Csizmadia  Márk 2005.05.04 Junior "A2" Her."A" kiemelt FTC 

2 Gerecze  Ádám 2005.02.21 Junior "A2" Her."A" kiemelt FTC 

3 Czank Varga  Benjamin 2005.08.01 Junior "A1" Her."A" kiemelt KSI 

4 Granasztói  Ádám 2005.11.23 Junior "A1" Her."A" kiemelt FTC 

5 Wu Jia Wei Dávid 2005.11.12 Junior "A1" Her."A" kiemelt FTC 

6 Major  Dominik 2006.07.28 Junior "B2" Her."A" kiemelt FTC 

7 Hallósy Dominik 2007.06.15 Junior "B2" Her."A" TKKSE 

8 Jancsó Zalán 2008.02.07 Junior "B1" Her."A" kiemelt TKKSE 

9 Z.Molnár Borisz 2008.03.08 Junior "B1" Her."A" FTC 

10 Derdák Ákos 2008.02.01 Junior "B1" Her."A" FTC 

11 Yu Kevin 2009.02.11 Junior "C2" Her."A" FTC 

12 Árendás Mihály 2009.08.19 Junior "C1" Her."A" SZKE 

13 Kun Bence Benedek 2009.09.20 Junior "C1" Her."A" KSI 

              

1 Keszthelyi  Dávid 2007.01.25 Junior "B2" Her."B" FTC 

2 Gyalog  Bencze 2007.09.17 Junior "B1" Her."B" FTC 

3 Tóth  Tamás Olivér 2010.02.14 Junior "C1" Her."B" FTC 

4 Balázs  Benedek 2010.06.13 Junior "C1" Her."B" FTC 

5 Gonda  Gergő 2010.08.14 Junior "D2" Her."B" JSE 

6 Kiss-Gebora Bence 2011.01.28 Junior "D2" Her."B" KSI 

7 Németh Marcell 2010.11.09 Junior "D2" Her."B" FTC 

8 Moravcsik Márk 2010.10.05 Junior "D2" Her."B" TDKE 

 
 
 
 

GYORSKORCSOLYA: 

 

  Név Pozíció 

1. Kóti Gábor Vezetőedző 

2. Puskás Sándor Erőfejlesztő 

3. Juhász Bianka Erőfejlesztő 

4. Dr. Kovács Péter Teljesítménydiagnoszta 

5. Nagy Alexandra Utánpótlás edző 

6. Szöllősi Szabolcs Technikus 
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6. Erik Bouwman Szakmai tanácsadó 

7. Jacob Veenstra Szakmai tanácsadó 

8. Dr. Gyömbér Noémi Sportpszichológus 

 

1 MERCS Abigél 2003.05.09. LS1 A keret SST 

2 VANCSÓ Rebeka 2007.01.29 LB1 A keret TDKE 

3 BÍRÓ Hanna 2003.08.30 LA2 A keret TTKE 

4 PALAKOVICS Fanni 2007.06.07 LB1 B keret TDKE 

5 SÁNDOR Lilla 2007.07.07 LC2 B keret TTKE 

 

1 SIPOS János 2005.11.11 MB2 A keret SST 

2 LUKÁCS Soma 2006.02.11 MB2 A keret TDKE 

3 BÖDEI Bálint 2003.07.08 MA2 A keret SST 

4 BEJCZI Botond 1999.09.06 MS1 A keret SST 

 
 

d. Jövőbeli olimpiai események  

 

i. rövid kitekintés a következő olimpiára (Milano-Cortina 2026)  

 

Gyorskorcsolya sportágban igyekszünk a 8 fős keretünk felkészítési körülményeit évről évre javítani és 

fejleszteni, hogy a kvalifikációs időszakban megteremtsük a reális lehetőségét a kvóta szerzésnek. A 

legutóbbi két olimpiai kvalifikációs időszakban csupán két felnőtt sportolónk volt érdekelt, ezért az 

aktuális keretünk megtartása az egyik fő célunk, hogy megalapozzuk a megfelelő edzésmunka 

elvégzéséhez szükséges létszámot és versenyhelyzetet teremtsünk a kerettagok között. A 

felkészülésben folyamatosan igyekszünk egyre több jéglehetőséget biztosítani az érintett sportolók 

részére és a szakmai stábot tekintve is van előrelépés, amely a sporttudományos hátteret hivatott 

biztosítani. 

 

ii. rövid kitekintés a következő EYOF-ra (2025)  

 

A 2025-ben megrendezésre kerülő EYOF versenyben érintett korosztály versenyzőit a 2023/2024-es 

szezonban már az egyesületeikkel együttműködve szövetségi támogatással vagy Héraklész A 

kerettagként kezdjük meg a hosszútávú felkészítésüket. Az Európa Kupa tapasztalatai alapján egy 

ütőképes csapatot tudunk majd kiállítani, amivel igyekszünk az elmúlt évek eredményességét 

fenntartani.  

iii. rövid kitekintés a következő YOG-ra (2024), legfeljebb 5-10 mondatban 

1. korábban a versenyeztetésben leírtak szerint. 

 
e. Szakember képzés, továbbképzés 

i. hazai 

 

A szakemberképzésünket tovább kívánjuk erősíteni az egyetemi BA és MSc szinteken, valamint nagy 

hangsúlyt kívánunk fordítani a belső képzésünkre, amely mentén egy edzői licenc rendszer bevezetését 

is el kívánjuk kezdeni. Az Alap Korcsolya Oktató Programban résztvevők, a tagszervezeti edzők és a 

korcsolyázók folyamatos képzésére is figyelmet fordítunk, ezzel javítva a szakami munka minőségét. 

 

 



 22 

ii. ISU sportszakemberek képzése 

 

A korábbi években a gyorskorcsolya sportágban megpályáztuk az ISU Visiting Coach programját, 

amelyet a 2023/2024-es szezonban ismételten megteszünk, hogy a válogatott szakmai felkészítését a 

világvezető holland szakemberek szakmai tudását felhasználva lépjünk előre. 

 

f. Nemzetközi és hazai kapcsolatok 

 

i. A hazai rendezésű nemzetközi versenyek 

 

g. A sportág sportegészségügyi ellátásának rövid bemutatása figyelembe véve a biztonságos 

felkészülést és versenyeztetést 

 

i. sérültek, a sérülésből visszatérők 

 

A 2022/2023-as szezont felülvizsgálva a következő lépéseket tesszük a témában: 

a. Orvosi protokoll kialakítása a sérülések/betegségek sajátosságai szerint 

b. Keretorvosnál és az orvosi stábnál kórtörténeti karton kialakítása a sportolók egészségügyi állapotának 

és a felépülési folyamatok nyomon követhetőségének biztosítása érdekében 

 

ii. prevenciós tevékenység, prehabilitációs és rehabilitációs kiegészítő munka ismertetése (ha 

van ilyen program vagy háttér), illetve sporttudományos háttér 

 

A sportág jellegéből (aszimmetria) fakadóan szükséges gyógytornász és humánkineziológus bevonása 

az utánpótlás korú sportolók felkészülési programjába mind az akkut problémák kezelésére, mind 

prevenciós jelleggel. A felkészülés alapozó szakaszában veszi kezdetét a próba időszak, amelyet a jeges 

szezon elején, 2023 szeptemberében kiértékelünk és a tapasztaltok alapján alakítjuk ki a további 

együttműködésünk. 

 
iii. mentális tréning, felkészítés 

 

Csapatmegbeszélések és videó elemzések kerültek bevezetésre a Héraklész keret általános 

működésébe, amelynek pozitív hatásai már az előző szezonban is megfigyelhetők voltak. A sportolói 

visszajelzések alapján is szükséges és fontos elemét képzik a felkészülésnek mind a csapategységet, 

mind a tudatosságot elősegítve. 

Sportpszichológus igénybevételére a továbbiakban is lehetőséget biztosítunk a válogatott kerettag 

sportolóink részére. Az együttműködésben álló szakemberek szakmai véleménye alapján kerül 

személyre szabottan kialakításra a közös munka. 

 

h. A sportág doppingellenes tevékenységének bemutatása  

A Kiemelt (Utánpótlás) Edző programban, Nevelő Edző Programban résztvevő szakembereink 

számára kötelező antidopping előadáson való részvétel. Évi egy alkalommal dopping előadást 

szervezünk. A YOG versenyre meghatározott korosztály számára kötelező online képzés elvégzése. 

Magyar Bajnokságokon való mintavétel helyezés és/vagy sorsolás alapján kiválasztva.  

 
 

 


